
การคิดเงินปันผลและเงินเฉลี่ยคืนเงินกู้ สอมธ 
 

เงินปันผล 

ตัวอย่าง 

ทุนเรือนหุ้น ณ 31 ธันวาคม 2550 150,000.00 x 10%     = 15,000.00 
31 มกราคม 2551 1,000.00 x 10% x 11/12 = 91.67 
29 กุมภาพันธ์ 2551 1,000.00 x 10% x 10/12 = 83.33 
31 มีนาคม 2551 1,000.00 x 10% x 9/12 = 75.00 
30 เมษายน 2551 1,000.00 x 10% x 8/12 = 66.67 
31 พฤษภาคม 2551 1,000.00 x 10% x 7/12 = 58.33 
30 มิถุนายน 2551 1,000.00 x 10% x 6/12 = 50.00 
31 กรกฎาคม 2551 1,000.00 x 10% x 5/12 = 41.67 
31 สิงหาคม 2551 1,000.00 x 10% x 4/12 = 33.33 
30 กันยายน 2551 1,000.00 x 10% x 3/12 = 25.00 
31 ตุลาคม 2551 1,000.00 x 10% x 2/12 = 16.67 
30 พฤศจิกายน 2551 1,000.00 x 10% x 1/12 = 8.33 

รวมเงินปันผลที่ได้รับ 15,550.00 
เงินปันผลของเดือนธันวาคม 2551 จะยกไปปี 2552 

เงินเฉลี่ยคืน 
ค านวณจากดอกเบี้ยที่จ่ายทุกประเภท ตลอดปี 2551 
ตัวอย่าง 
จ่ายดอกเบี้ยเงินกู้ฉุกเฉินทั้งปี = 546.25 
จ่ายดอกเบี้ยเงินกู้สามัญทั้งปี = 7,412.00 
รวม = 7,958.25 

ค านวณ   
7,958.25 x 13% = 1,034.50 
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